

Кузбасс

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ КПСС.
ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

«ИДТИ ТОЛЬКО ВПЕРЕД И ВПЕРЕД»

Письмо колхозников сельхозартели имени Коминтерна
Мичуринского района Тамбовской области
Н. С. Хрущеву

Колхозники сельхозартели имени Коминтерна Мичуринского района Тамбовской области обратились к Первому секретарю ЦК КПСС, Председателю Совета Министров СССР Н. С. Хрущеву с письмом, в котором они делятся своими успехами, рассказывают о своей жизни и планах.

Выступая в 1957 году в Воронеже на совещании передовиков сельского хозяйства Центрально-Черноземной зоны, председатель колхоза имени Коминтерна Е. И. Андреева от имени всех колхозников обратилась к труженикам сел с призывом увеличить производство продуктов животноводства и взяла обязательство в 1960 году довести выдачу мяса на 100 гектаров сельскохозяйственных угодий до 170 центнеров и молока — до 400 центнеров. Тогда в колхозе на 100 гектарах земель производилось всего по 38 центнеров мяса и чуть больше 200 центнеров молока.

В письме Н. С. Хрущеву колхозники с радостью сообщают, что принятые высокие обязательства сельхозартели выполнила на год раньше срока. По состоянию на 2 декабря в колхозе произведено (реализовано) на 100 гектарах земли по 171 центнеру мяса и по 350 центнеров молока. По сравнению с 1953 годом производство мяса увеличилось здесь в 40 раз, молока — почти в три раза.

Эти результаты достигнуты при одновременном росте поголовья скота и птицы.

Теперь колхозники намечают новые рубежи — предусмотрено добиться еще более высоких показателей по производству молока и мяса.

Возможности у нас безграничны, говорится в письме, и мы полны решимости во славу Родины до дна использовать их, ни на минуту не успокаиваться на достигнутом, а идти только вперед и вперед.

Первый секретарь ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев ответил колхозникам. В его письме говорится, что ЦК КПСС и Совет Министров СССР сердечно поздравляют колхозников сельхозартели имени Коминтерна с успешным выполнением принятых обязательств по увеличению производства мяса и молока.

«Ваш почин, — пишет колхозникам Н. С. Хрущев, — имел и имеет исключительное значение для всех колхозов и совхозов, для всех работников сельского хозяйства нашей страны. Своим примером мы показали, что колхозы и совхозы располагают всеми возможностями к тому, чтобы в короткие сроки создать для нашего народа обилье продуктов питания».

(ТАСС).

Первый пленум нового состава Кемеровского горкома КПСС

12 декабря состоялся первый, организационный пленум Кемеровского горкома КПСС, избранного XXII партийной конференцией.

Пленум избрал: первым секретарем горкома КПСС тов. Карпова В. И., вторым секретарем — тов. Друзь П. А. и секретарем — тов. Лапшину М. М.

В состав бюро городского комитета КПСС избраны тт. Базыль К. Д., Бальнов М. И., Мазур В. Ф., Мисеев В. Я., Нешадимов К. Д., Шербатых П. А. Кандидатами в члены бюро занесены А. М.

Члены Кемеровского городского комитета КПСС, избранного XXII партийной конференцией

Александров Б. И.	Давыдов С. А.	Миронова Р. А.	Семенов А. М.
Артамонова В. И.	Дмитриев А. В.	Мазур В. Ф.	Смирнов Н. И.
Андреев Б. М.	Дементьев А. Ф.	Моисеев В. Я.	Степанов Ф. И.
Байбич Ф. Ф.	Доронин П. М.	Мустепаненко З. И.	Селезнев В. М.
Балакина А. М.	Дрозд П. А.	Мастеренко В. Ф.	Смирнов М. Г.
Багмут Д. А.	Дребенев И. Л.	Матаскин С. К.	Суровов А. И.
Белков А. Н.	Евлентьев А. М.	Нешадимов К. Д.	Строкольский А. М.
Белоус П. М.	Жохов И. Е.	Наletов А. А.	Трубников Л. Е.
Балынов М. И.	Зыков А. И.	Никитин Н. В.	Табаков А. Г.
Базыль К. Д.	Задемидко А. Н.	Никон А. И.	Танаков Л. Я.
Бочегова М. В.	Захарьев Д. А.	Полторгунский М. А.	Ткаченко В. А.
Воронов И. В.	Инбер М. Г.	Поломарева А. Г.	Троинская Л. У.
Вострецов П. А.	Ковалев И. К.	Пилипец С. М.	Уличин Н. Д.
Владимирцев Ф. Ф.	Курбатова Е. М.	Пантелей А. А.	Уланова А. И.
Волкова Н. И.	Кондрашова А. М.	Петровский А. М.	Ушкалов С. А.
Гутова Т. А.	Карпов В. И.	Ремин А. Г.	Франклун В. Т.
Гальцев П. А.	Кокорин П. И.	Рябиков С. Н.	Хазова П. Г.
Голубев И. А.	Косынин И. И.	Разумов Е. З.	Чуднов Р. В.
Горбунов И. Я.	Ковбас И. Г.	Рощин С. Е.	Шаповалов В. С.
Горбатков Г. И.	Лапшина М. М.	Родюшкин О. И.	Шабанов В. А.
Горбунов В. В.	Лазаренко В. И.	Рогунович К. А.	Шербатых П. А.
Герасимов В. П.	Мамасева Д. К.	Степаненко И. Г.	Янчилина А. Г.
Гамаюнов В. А.	Малюков В. А.	Смердин Н. Ф.	

Кандидаты в члены Кемеровского горкома КПСС

Белокаменев М. Д.	Зайкин В. А.	Лебедев А. М.	Смагин П. И.
Гончаров П. М.	Казанин С. И.	Ладыгин Н. А.	Третьяков Н. /
Гулик В. В.	Комиссарова З. А.	Пышкин П. К.	Якин В. С.
Дурнина М. С.	Ктиров М. Д.	Сахаров Г. А.	

Члены ревизионной комиссии горкома КПСС

Балаганский П. Н.	Казанцев А. М.	Недосекин Г. С.	Трель Е. М.
Горячев В. Г.	Лобач И. М.	Романов М. В.	Яхин Ю. М.
Ермакова А. Г.	Непелин П. Ф.	Редькин П. К.	

ПОДГОТОВКА КО ВТОРОМУ МЕЖДУНАРОДНОМУ КОНКУРСУ ИМЕНИ П. И. ЧАЙКОВСКОГО

Еще в память чудесные апачатые работы. Составлены программы и условия конкурса. Утвержден срок его проведения. Конкурс начнется 2 апреля и закончится 7 мая — в день рождения Петра Ильича Чайковского, уже ожидающего нового большого праздника музыки. Им явится второй Международный конкурс, который состоится в нашей столице в 1962 году. В отличие от первого в нем, кроме пианистов и скрипачей, пройдет участие и виолончелистов.

Министерство культуры СССР и организационный комитет конкурса под председательством народного артиста СССР композитора Д. Д. Шостаковича ведут подготовитель-

ную работу. Составлены программы и условия конкурса. Утвержден срок его проведения. Конкурс начнется 2 апреля и закончится 7 мая — в день рождения Петра Ильича Чайковского. В качестве членов жюри будут приглашены виднейшие зарубежные музыкальные деятели.

В плане подготовки ко второму Международному конкурсу советских исполнителей намечены межреспубликанские конкурсы в Москве в декабре 1960 года. В программу конкурса включены произведения Чайковского, Рахманинова, Шостаковича, Хачатуряна, Кабалевского,

(ТАСС).

Год издания 38-й
№ 295 (9815)
Среда,
16 декабря
1959 г.

Цена 20 коп.

План первого года семилетки выполним досрочно!

На Кузнецкой-комсомольской

СЕДЬМАЯ
КОКСОВАЯ ГОТОВА
К ЗАГРУЗКЕ

На седьмой коксовой батарее идут последние работы шамотчиков и монтажников. На рабочие места заступили эксплуатационники. Сегодня уже действуют загрузочные вагоны, коксокватчатель, зачершается наладка других механизмов. В камерах поднята температура до 1100 градусов. Батарея подготовлена к загрузке.

на неделю раньше срока

С первых дней монтажа дежурные трудятся бригада Владимира Розова, и еще не было случая, чтобы она не выполнила сменного задания.

На днях бригада получила срочное задание: смонтировать газопровод чистого доменного газа. Предстояло установить две задвижки, скважины, перепускные клапаны, патрубки — всего около 20 тонн металлоконструкций.

И когда грянула война, Кузбасс стал основным поставщиком угля для промышленности и транспорта страны. Один местный поэт говорил об этом:

Когда к столице рвался враг,
Край донечки пытался, —
Огонь для яростных атак
Мы в наших шахтах добывали.

Кузбассовцы крепко помогли Родине одержать победу над врагом.

Сегодня комбинат «Кузбассуголь» — крупнейший в стране. Горняки бассейна в этом году дадут 77 млн. тонн угля — в 2,6 раза больше, чем добывалось его во всей царской России в 1913 году.

Из недр земных умелые руки шахтеров-кузбассовцев ежесуточно добывает 250 тысяч тонн «черного золота», которое, расстекаясь по стальным магистралям, дает жизнь более чем 10 тысячам предприятий промышленности и транспорта.

Почти в сто раз возросла добыча угля в Кузбассе за 40 лет. Теперь ее за какие-нибудь трое с лишним суток добывается столько же, сколько за весь 1919 год.

За последние десятилетия широкое развитие получило высокоеэффективный открытый способ, внедряется гидравлический способ угледобчики. Коллективом комбината «Кузбассуголь» предложено внести изменения в труд землей. Теперь молодые шахтеры только из книг да рассказов старейших горняков узнают, что такое первка, корыта с лямкой, которую вязали человек, чтобы отвезти уголь из забоя, и другие технические средства.

На помощь горняку все в большем количестве поступают угольные и проходочные комбайны, целые выемочные агрегаты, мощные конвейеры и электрозвоны. Труд шахтера заменяют автоматы, а самой распространенной профессией под землей становится машины.

Стояло чай память тех, кто погиб в боях за общее дело, за счастье нашей жизни, горняки Кузбасса усиливают напряжение в труде, чтобы быстрее приблизиться к великой, зовущей Америке.

Для претворения в жизнь исторических решений ХХI съезда КПСС и юношеского Пленума Центрального

План первого года семилетки выполним досрочно!

На Кузнецкой-комсомольской

СЕДЬМАЯ
КОКСОВАЯ ГОТОВА
К ЗАГРУЗКЕ

На седьмой коксовой батарее идут последние работы шамотчиков и монтажников. На рабочие места заступили эксплуатационники. Сегодня уже действуют загрузочные вагоны, коксокватчатель, зачершается наладка других механизмов. В камерах поднята температура до 1100 градусов. Батарея подготовлена к загрузке.

на неделю раньше срока

С первых дней монтажа дежурные трудятся бригада Владимира Розова, и еще не было случая, чтобы она не выполнила сменного задания.

На днях бригада получила срочное задание: смонтировать газопровод чистого доменного газа. Предстояло установить две задвижки, скважины, перепускные клапаны, патрубки — всего около 20 тонн металлоконструкций.

И когда грянула война, Кузбасс стал основным поставщиком угля для промышленности и транспорта страны. Один местный поэт говорил об этом:

Когда к столице рвался враг,
Край донечки пытался, —
Огонь для яростных атак
Мы в наших шахтах добывали.

Кузбассовцы крепко помогли Родине одержать победу над врагом.

Кончилась первая смена, но никто не ушел домой. Несмотря на 30-градусный мороз, рабочие не уходили с объекта две смены подряд. А завтра опять трудились не покладая рук. Газопровод был смонтирован за двое суток вместо восьми по графику.

Понтистие героники работали здесь монтажники Илья Радиоза, Сергей Коробейников, Виктор Родионов, Борис Базукин и многие другие.

Две дежурные станции, станция «650» в Нижнем Тагиле, мартеновский цех в Челябинске, мартеновский цех в Магнитогорске, «Кузнецкая-комсомольская» в Ставрополе — такая линейка счета проработа монтажников из Нижнего Тагила Виктора ХАРИБИ (см. снимок).

Фото В. Войтенко.

В ОТВЕТ НА ОБРАЩЕНИЕ ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ КМК

Обязательства энергетиков Калтана

ОСИНИЦКИЙ. (Нарр. «Кузбасса»). Обращение инженерно-технических работников Кузнецкого металлургического комбината горячо обсуждалось в цехах Южно-Кузбасской ГРЭС. Энергетики с большим интересом изучали предложение монтажников о развертывании со

